

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2014. годину

Садржај извештаја:

1. Делатност буџетског корисника
2. Активности у извештајном периоду
3. Оцена успешности рада у извештајном периоду
4. Финансијски извештај
5. Извештај о броју радника

1. ДЕЛАТНОСТ БУЏЕТСКОГ КОРИСНИКА

а) Основна делатност, функције, циљеви:

Основна делатност Културног центра као установе културе, бави се дифузијом културе у локалној средини у свим њеним формама и облицима.

Основне функције су: Евидентирање, избор, организовање, извођење и вредновање културних догађаја.

Основни циљеви су: Систематичност и доследност у критеријумима за избор културних активности, утицај на васпитавање и популарисање културних потреба грађана.

б) Правни основ функционисања (Закон, Одлука и сл.):

Скупштина општине Параћин је на основу следећих законских аката: Закона о јавним службама (чл.13.), Закона о делатностима од општег интереса у области културе (чл.10.), Статута општине Параћин (чл.25.), донела Одлуку (22. јуна 2004. год.) о оснивању установе културе, Културни центар „Параћин“.

Решењем Скупштине општине Параћин број 023-1/2011-01-II од 04.02.2011. дата је сагласност на Одлуку Управног одбора Културног центра (06.октобар 2010.год.) о спајању са припајањем Установа културе Културни центар Параћин и Позориште Параћин.

в) Посебности важне за функционисање:

Културни центар „Параћин“ своје активности обавља по програмској шеми, која није једина могућа, али је најзаступљенија код сродних установа културе. Програми обухватају области уметничког стварања и то су: Књижевно-образовни, ликовни, музички, позоришни програм.

2. АКТИВНОСТИ У ИЗВЕШТАЈНОМ ПЕРИОДУ

ЛИКОВНИ програм

Ликовни програм базиран је на изложбама у Галерији Културног центра.

Нову годину почињемо Новогодишњим продајним салоном уметничких предмета. На овој изложби се представљају наши суграђани, који се баве било којом ликовном дисциплином, било аматерски или професионално и сматрамо је важном, јер је то прилика да се колеге окупе, размене искуства и сумирају резултате.

У Галерији изложбе се смењују, углавном на петнаест дана и закључно са овим периодом могла су се видети дела, како наших – Параћинских уметника, тако и уметника из осталих градова наше земље. Поред слика врло често су присутне изложбе фотографија, које се организују у сарадњи са Фото кино клубом Параћин, а такође смо у току године организовали и изложбе скулптура, графика, цртежа, мозаика и др. Укупно је приређено осамнаест изложби од почетка године.

- **Сисевачка колонија** у 2014. години није одржана због катастрофалних поплава које су задесиле нашу општину.

МУЗИЧКИ програм

У оквиру овог програма организовани су концерти класичне музике, забавне, народне, музике за децу, али узнатно мањем броју него предходних година. Разлог је смањење прихода због поплава, као и нови Закон о одређивању максималног броја запослених у локалној администрацији; члана 3, овог Закона, који гласи: „Укупан број запослених на одређено време због повећаног обима посла, лица ангажованих по уговору о делу, уговору о привременим и повременим пословима, преко омладинске и студентске задруге и лица ангажованих по другим основама не може бити већи од 10% броја запослених на

неодредено време у локалној администрацији“. Културни центар за потребе извођења концерата класичне музике ангажује лица на основу уговора о делу, али на основу овог Закона, даља ангажовања нису могућа. У току 2014. године нису организовани Концерти на тргу, а у оквиру манифестације Културно лето изведена су два наступа камерног типа. Остварена је сарадња са многим удружењима, културно уметничким друштвима, школама и клубовима који су се представили публици кроз вечерње наступе у сали позоришта. Једини концерт на Тргу у центру града, одржан је другог августа наступом Културно уметничких друштава из побратимских општина и то: Фолклорна скупина „Горска“ из Мурске Соботе; Фолклорни ансамбл Котор Варош и етно група „Жубор“ из Котор Вароши и КУД „Завичај“ из Витине, а као домаћин наступио је КУД „Спасовдански вез“ из Дреновца.

- Музички фестивал "9. Мини- Тини фест" одржан је 24. септембра

Сарадња са градским и сеоским основним школама из наше општине.

У оквиру обележавања Дана града, одржава се музички дечији фестивал Мини тини фест, такмичарског карактера у Хали спортова "7 јули". Учесници се такмиче у две категорије: Мини од I - V разреда и Тини од VI - VIII разреда. Уметнички директор и супервизор за припрему и реализацију програма је Јован Адамов. У категорији Мини представило се девет ученика, а у Тини категорији једанаест ученика, из свих градских и сеоских основних школа наше Општине. Водитељ програма и овог деветог м. фестивала је био Миња Субота, а стручни жири фестивала чинили су Јован Адамов, председник, Споменка Јовановић и Ирена Симић као чланови. Награде се додељују у обе категорије и то за 1, 2 и 3 место, као и специјална награда. Канал М као медијски покровитељ, преносио је фестивал уживо.

КЊИЖЕВНО – ОБРАЗОВНИ програм

Циљ овог програма је очување писане речи. Одржава се углавном у Галерији културног центра, а по потреби и у сали позоришта. Од почетка године укупно је одржано двадесетосам предавања, књижевних вечери, промоција књига. Треба истаћи добру сарадњу у Књижевном клубу „Мирко Бањевић“ у реализацији овог програма, као и Књижевно-уметничке асоцијације „Артија“. Такође Организација АДРА Србије је организовала више предавања, угледних професора и доктора, а све у циљу помоћи нашим суграђанима у лакшем превазилажењу последица катастрофе која је задесила наш град.

ПОЗОРИШНИ програм

Позориште је у току 2014. године, претрпело велику штету. Сезона је прекинута 14. маја, а поново је кренуло са радом након завршетка радова у отклањању последица поплаве - санације. Средства су обезбеђена захваљујући донацији и Амбасаде Краљевине Норвешке и канцеларији УНОПС, која је спровела комплетан предмер и предрачун радова, као и поступак јавне набавке. Радовена санцији позоришта извело је грађевинско предузеће „Градинг“, а вредност радова износила је 2.967.371 РСД. У поплави је страдало: Сала, део сале (прва четири реда столица су комплет замењена, као и зидне облоге), просценијум и подрум. Подрум се налази испод сцене, а иначе служи за одлагање сценографија као депо. Како је вода потпуно напунила подрумске просторије, сва сценографија која се налазила у њему је потпуно уништена. Радови су окончани почетком новембра.

Позориште је кренуло са програмом од 14. новембра, премијером представе „Вернисаж“ која је рађена у копродукцији са Крушевачким позориштем. Представу „Вернисаж“ Вацлава Хавела, режирао је Владимир Попадић и говори о борби људи за опстанак. У представи играју: Марија Гашић Гајић, Марко Вучковић и Никола Панговић.

Почетак године па све до маја, одиграно је више представа као домаћег ансамбла, тако и гостујућих позоришта из Ниша, Шапца, Алексинца. Крајем јануара и током фебруара радило се на припреми представе „Хамлет у селу Мрдуша Доња“ која је премијерно

1. марта 2014. Представа „Хамлет у селу Мрдуша Доња“ по тексту Ива Брешана је драма која са собом вуче две приче из једног Далматинског села. Режију за ову представу поверили смо Ненаду Гвозденовићу, редитељу и глумцу из Новог Сада, а у представи играју: Томислав Ђорђевић, Божидар Николић, Уна Ђелошевић, Марко Вучковић, Милан Новаковић, Данијела Шошкић, Владимир Максимовић, Урош Младеновић, Слободан Матејић и Миодриг Глигоријевић. Поред играња на нашој сцени, представа је имала и три гостовања у Народном позоришту Кикинда, Народном позоришту „Тоша Јовановић“ Зрењанин и у Позоришту „Театар 91“ Алексинац.

Крајем године кренуло се са припремом представе „Legion d'honneur – Легија части“ по тексту Бранислава Петковића, а у режији Томислава Ђорђевића. Драма је заснована, на случајном сусрету два ратна друга, из ослободилачких радова Србије у другој деценији XX века, у јавној трећеразредној београдској кафани. Она као чистачица у истој, а он као тек ослобођени робијаш. Они који су своју домовину задужили, а налазе се на маргинама новог времена, на сметлишту заборављене историје. Милунка Савић, носилац две Карађорђевог звезде са мачевима, две Легије части, носилац француског Ратног крста са златном палмовом граном, руског Георгијевског крста, енглеског Светог Мајкла, Златних Обилића, и капетан Благоје Петровића, командира Треће чете Првог батаљона.

Улога Милунке Савић поверена је Данијели Шошкић, капетан Благоја игра Томислав Ђорђевић, а улогу Танаска, бившег официра УДБЕ тумачи Урош Младеновић. Представа је премијерно изведена 13. јануара 2015. године.

На сцени позоришта су се давале и представе за децу, за које иначе влада велико интересовање. Такође и њих је било узнагнано мањем броју него ранијих сезона.

-Културно лето

Манифестација „12. Културно лето“ одржана је током августа месеца (од 8. до 30. августа) и наши суграђани су бесплатно могли да погледају шест представа и два концерта.

Представе су се одигравале на отвореном, али и у холу позоришта, када временски услови нису омогућавали играње на отвореној сцени.

-Омладинска позоришна сцена и дечија сцена

Секције Омладинска позоришна сцена и дечија сцена, окупљају заинтересовану омладину (средњошколце), као и децу основношколског узраста. Број чланова стално варира и има их око двадесетак. Секције воде Урош Младеновић и Тања Махмутовић, а њихов рад се базира на развијању креативности, испољавању различитих глумачких способности, развоју личних интересовања и подстицају за решавање различитих уметничких задатака. Циљ је одрживост позоришне сцене. Пробе се одржавају једном или двапут седмично, а чланарина за полазнике се не наплаћује.

- II Фестивал дечијих сцена

Други по реду Фестивал дечијих сцена отворила је ОМШ „Миленко Живковић“ Параћин 27. марта концертном „Вече црнотелог филма“; 31. марта представила се ОШ „Бранко Крсмановић“ из Доња Мутница представама: ТОРТА СА ПЕТ СПРАТОВА; ИЗБИРАЧИЦА; КО ЈЕ НАЈБОЉИ; МАЛИ ПРИНЦ; 2. априла - ОШ „Бранко Крсмановић“ из Сикирица, представама: ЛИЛИПУТАНСКА СВАДБА; ПОКОНДИРЕНА ТИКВА; КРАЉЕВИЋ ЖАБАЦ; 3. априла - ОШ „Ђура Јакшић“, представама: СМЕШНА БАЈКА; ПОБУНА У БИБЛИОТЕЦИ; ГДЕ СТАНУЈУ БАЈКЕ; КО ТО ТАМО ПЕВА; 4. априла - ОШ „Стеван Јаковљевић“, представама: ДИЗНИЈЕВИ ЈУНАЦИ; ВЕСЕЛО ПРОЛЕЋЕ; И ДЕВОЈЧИЦЕ ИГРАЈУ ФУДБАЛ; 7. априла ОШ „Вук Караџић“ Потоцац, представама: ВАШАР У ТОПОЛИ; ИЗБИРАЧИЦА; ПРИНЦ НА БЕЛОМ ОБЛАКУ; ДНЕВНИК ЈЕДНЕ АНЕ; БАЈКА О ЦАРУ И СЛАВУЈУ; 8. априла - ОШ „Момчило Поповић“ Параћин, представама: ХИП ХОП ЧАРАПА; ТРАПАВИ АЛИБАБА И РАЗБОЛНИЦИ; НЕМУШТИ ЈЕЗИК; ХАЈДУЦИ; 9. априла - ОШ „Бранко Радичевић“ из Поповаца, представама: ВЕСЕЛО ПОВРЋЕ; МАЧАК ЈЕ ОТИЩАО У ХАЈДУКЕ; ХАЈДУК СТАНКО И ХАЈДУЦИ; БИБЕРЧЕ; 10. април од 11 часова; Предшколска установа „БАМБИ“ и 14. априла ОШ „Радоје Домановић“

Параћин; представама: КА НЕБЕСКОЈ СРЕБИЈИ; ЦАРИЦА ТИШИНЕ; ТАМО ДАЛЕКО; ГОСПОДАР СВЕЛОСТИ

Организациони одбор овог фестивала чинили су директори основних школа. Фестивал је пратио креативни тим чији је задатак да врши одабир, селекцију и истакне и награди најбоље представе и глумце. Чинили су га :

1. Томица Ђорђевић, глумац Позоришта Параћин
2. Милош Гајић, професор разредне наставе
3. Душица Љубеновић, професор француског језика
4. Ивана Митивојевић, психолог
5. Јелена Димитријевић, професор српског језика

Супер вечери одржане су 12.13.маја у Сали Позоришта, а додела диплома, плакета и захвалница за најбоље представе, глумце, сценографију, режију и текст, одражано је током јуна у Хали спортова.

- Фестивал документарног филма „СЛОБОДНА ЗОНА“ као и у предходних година, настављена је сарадња са Културним центром РЕКС. Ове године у Галерији Културног центра 23.24.25. јуна приказана су три документарна филма, прогледана за најбоља остварења и то: „Перверзњаков водич кроз идеологију“ редитељке Софи Фајнс из Велике Британије; „Дух 45-те“ редитеља Кена Лоуча такође из В.Британије и „Сугра“ редитељ Андреј Гријацев из Русије. Медиски покровител Канал М.

ПРОГРАМСКЕ АКТИВНОСТИ ПО МЕСЕЦИМА

МЕСЕЦ	ПРОГРАМ (јануар - децембар) 2014.
Јануар	24.12.-30.01.2014. Новогодишња продајна изложба 24. 01. СВЕТОСАВСКИ ПЕСНИЧКИ МАРАТОН
Фебруар	7.02. Хуманитарни концерт „Андријани од нас, уз помоћ свих вас“ вече фолклора; организатори: Удружење „Покрет достојанствених“; КУД Стакларац и КУД „Спасовдански вез“ Дреновац 13.02. Представа „God save the queen“ аматерског позоришта Ћићевац 14.02. „Stand Up caravan“ организација Стендап и Књижевно уметничка асоцијација „Артија“ 18.02. Представа „55 нијанси њихове везе“ 19.02. Отварање изложбе Петра Радловића из Београда 21.02. Промоција збирке афоризама „За сваки случај“ Владислава Миланковић- Књижевно уметничка асоцијација „Артија“ 22.02. Представа за децу „Мала принцеза“ Позориште лутака Ниш 25.02. Представа „Крчмарица-Мирандолина“ Позориште Параћин 26.02. Промоција „Атлас Жупе Левач“ аутора Мирослав Симић 27.02. Представа „Велики маневри у тијесним улицама“ -Народно позориште Ниш
Март	1.03. Премијера представе „Хамлет у селу Мрдуша Доња“ Позориште Параћин 5.03. Обележавање четрдесет година од оснивања листа „14 дана“ 11.03. Промоција збирке прича „Мачка без једне ципеле“ аутор Миодраг Стошић

13.03. Прва реприза представе „Хамлет у селу Мрдуша Доња“ Позориште Параћин
14.03. Отварање изложбе слика Иване Савић из Ниша и Алисе Матовић из Краљева
15.03. Представа за децу „Улица тра-ла-ла“ Позориште лугака Ниш
19.03. Представа „Љубавници“ продукција Призор –Београд
22.03. Представа „Укроћена горопад“ Театар 91 Алексинац
24.03. Концерт ученика Школе за музичке таленте из Ћуприје- одсек виоле
26.03. Представа „Клара догодило се нешто неочекивано“ Сцена Маска Шабач
27.03.- 14.04. II ФЕСТИВАЛ ДЕЧИЈИХ СЦЕНА Параћин
27.03. Промоција књиге „Писма из Србије“ аутор Бојан Љубеновић
1.04. Отварање изложбе слика и графика Милоша Насковића из Алексинца
4.04. Предавање „Интелигенцијом до здравог живота“ предавач Санела Фековић из Београда
11.04. Отварање изложбе скулптура, фотографија и плаката Ане Алексов и Немања Дабижљевић, студенти завршне године ФПУД-а
22.04. Отварање међународне изложбе фотографија „Портрет 2014“ Фото кино клуб Параћин
23.04. Књижевна седељка- Књижевни клуб „Мирко Бањевић“ и клубови из Поморавља
25.04. Гостовање са представом „Хамлет у селу Мрдуша Доња“ у Народном позоришту „Тоша Јовановић“ Зрењанин
26.04. Гостовање са представом „Хамлет у селу Мрдуша Доња“ у Народном позоришту Кикинда
28.04. Промоција књиге „Мисаони изазови“ аутор Светозар Ђ. Радишић
29.04. Отварање изложбе фотографија „Стари занати“ аутор Маја Стошић - Фото кино клуб Параћин
8.05. Отварање изложбе фотографија аутора Раше Милојевића из Зајечара - Фото кино клуб Параћин
9.05. Предавање „Техника исцитивања сопствених мисли“ предавач Светлана Костић Цолић
12.-13.05. II ФЕСТИВАЛ ДЕЧИЈИХ СЦЕНА Параћин, Најбоље представе са другог дечијег фестивала
13.05. Концерт за виолончело Павле Поповић и Павле Ракочевић, ученици Школе за музичке таленте у Ћуприји
14.05. Представа „Азиланти“ Савез Нишких глумаца
7.06. Отварање изложбе фотографија по позиву Фото кино клуб Параћин и Фото клуб Крагујевац
16.06. Отварање изложбе мозанка и цртежа Ненада Настића из Београда

19.06. Промоција књиге „Алтер его“ аутор Марија Пргомеља
Турнеја филмског фестивала Слободна зона
23.06.- Прв верзњаков водич кроз идеологију
24.06.- Дух 45-те
25.06.- Сутра
24.07. Изложба фотографија Еко фото 2014.
2.08. Концерт „Сусрети побратимских општина“
Културно лето 2014.
8.08. Представа „Пукла брука“
9.08. Представа – монодрама „Мудри и јуначки војвода Јанко Кагић“
15.08. Концерт „Трио валеј м““
16.08. Представа Вече Банета Видаковића
22.08. Представа „Ко је овде идиот“
23.08. Концерт „Квартет Рошер“
29.08. Представа – моно драма „Слушај амо“
30.08. Представа – моно драма „Бекство“
13.08. Отварање изложбе цртежа Василисе Ивановић из Параћина
1.09. Отварање међународне изложбе фотографија „HELP FOR FLOODED PARACIN“ Фото кино клуб Параћин и Фото Савез Србије
3.09. Књижевна седељка-Месечно књижевно дружење књижевника КК „Мирко Бањевић“ са гостима
24.09. Девети „Мини тини фест“
26.09.Предавање „Утицај катастрофе на психичко стање човека“ предавач др.Мирослаб Крстић, организатор АДРА Србија
30.09. Промоција романа „Операција ерос“ аутор Ана Бербаков
1.10. Отварање изложбе слика Бранислава Марковића и Владе Милинковића
7.10. Књижевна седељка-Месечно књижевно дружење књижевника КК „Мирко Бањевић“ са гостима
16.10. Предавање „Стрес и психосоматске сметње“ предавач мр Тамара Кликовац, организатор АДРА Србија
6.11. Предавање „ Психонкологија и катастрофа“ предавач др Гордана Николић, организатор АДРА Србија
12.11. Једна слика два града Параћин-Париз, аутор Зоран Ивановић
13.11. Књижевна седељка-Месечно књижевно дружење књижевника;КК „Мирко Бањевић“ са гостима
14.11. Фестивал саирире и хумора „Сагирична позорница Жикишон 2014“ организатор Књижевно-уметничка асоцијација „Артија“
- Отварање изложбе карикатура „Изађи на црту“ Горана Ђеличанина
- Представљање награђених радова са конкурса “ Живојин Павловић Жикишон 2014.”
- Представљене нове књиге „Сизифе, промени руку“ – књига афоризама Павице Вельовић из Београда
- Представљање зборника „Жикишон 2011.-2012.-2013.“ ретроспективе награђених и

14.11. Премијера представе „Вернисаж“ копродукција са Крушевачким позориштем
15.11. Представа „Бекство“ Урош Младеновић
18.11. Представа „Слушај амо“ Марко Вучковић
25.11. Промоција књиге „Две кафе за жирафе“ аутора Томислава Ђокића
25.11. Представа „Крчмарица Мирандолина“ Позориште Параћин
26.11. Отварање међународне изложбе фотографија „Дете 2014“ Фото кино клуб Параћин
26.11. Представа „Хамлет у селу Мрдуша Доња“ Позориште Параћин
27.11. Предавање „Психијатрија и катастрофа“ предавач др Драгана Игњатовић Ристић, организатор АДРА Србија
29.11. Представа за децу „Царев заточеник“ Театар 91 Алексинац
3.12. Отварање изложбе керамике и намештаја „У соби“ Славице Костић Ракочевић
5.12. Промоција поезије Сабах Ал Зубеиди Ирачког песника
8.12. Хуманитарна представа „Ја између добра и зла“ Омладински креативни центар из Јагодине
10.12. Промоција књиге „Траг у времену“ ауторке Радмите Милојевић
12.12. Представа „Вернисаж“ копродукција са Крушевачким позориштем
13.12. Концерт „Балетски студио М“
15.12. Гостовање представе „Хамлет у селу Мрдуша Доња“ у Алексину – Театар 91
18.12. Предавање „Личност и катастрофа“ предавач др Мила Алечковић Николић, организатор АДРА Србија
22.12. Концерт дечијег хора „Дар“ - „Добар глас далеко се чује“
23.12. Представљање књиге поезије „Артикулисање“ Књижевно-уметничке асоцијације „Артија“ аутори Алексина Ђорђевић, Владица Миленковић; Марко Антић и Марија Миладиновић
24.12. Представа „Певај брате 2“ театар Фави
25.12. Отварање новогодишње изложбе
26.12. Књижевна седелка – Презентација рада КК „Мирко Бањевић, презентација резултата рада у 2014.
27.12. Годишње представљање ТС-Тим-а
28.12. Годишње представљање „Гимнастичког клуба“
29.12. Промоција књиге „За велику и малу децу“ аутор мр Зорица Ивановић
29. и 30. 12. Новогодишња представа за децу

б) Инвестициони активности

У 2014. години, средства која су утрошена односе се на:

- Репарација, кречење свих зидних и плафонских површина, као и репарација постојећих дрвених врата у Позоришту – укупан износ 221.040,00 динара
- Набавка четвороседа и фотеља за хол позоришта- 298.000,00 динара
- За потребе рада дечијих радионица, два грнчарска точка -145.389,00 динара

3. ОЦЕНА УСПЕШНОСТИ РАДА У ИЗВЕШТАЈНОМ ПЕРИОДУ

а) Остварење-неостварење програма, плана, пројекта (сопствена процена):

Основни пројектован план и програм активности је остварен у оној мери у којој су нам услови дозвољавати.

На основу непосредно изражених ставова и мишљења наших посетилаца и сарадника, програм Културног центра је вреднован као разноврстан и добар.

б) Мерљиви резултати (број корисника услуга):

У свим догађајима које организује Културни центар, концерти, књижевне вечери, позоришне представе, изложбе и остале манифестације, одзив посетилаца је очекиван.

Најзначајнији ефекти у култури, немерљиви су.

в) Немерљиви резултати (васпитни, сазнајни, естетски):

Деловање у било којој области културе, веома је значајно за квалитет живљења свих грађана, без обзира на њихове полне, узрасне, расне и остале разлике.

Културни центар пружа грађанима, оне културне активности, догађаје и манифестације које се одликују актуелношћу, разноврсношћу и одређеним естетским нивоом.

Представа о једној средини (имич града), у ужем и ширем окружењу такође зависи од деловања једне овакве установе културе на општинском нивоу.

г) Похвале, критике од стране грађана (анкете и сл.):

Грађани, посетиоци и учесници наших културних догађаја, изражавају повољан суд и оцене, често напомињући значај културних дешавања у опште и истичући своју потребу за културним дешавањима.

Одржава се редовно обавештавање наших корисника о сваком догађају посебно (путем сајта www.kcp.org.rs, Фејсбук профила и страница, смс по рукама, плакатима и позивницама), а медији се обавештавају недељно или двонедељно о догађајима.

5. ИЗВЕШТАЈ О БРОЈУ РАДНИКА КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА „Параћин“

у 2012. години

Редни број	Име и презиме	Радно место и ст.спрема	Дат. зап.	Дат.п. рад.о.	Статус запо.на дан извештаја
1.	Зорица Ђорђевић	Директор ВСС	3. септ. 2004.		Неодређено
2.	Жарко Станковић	Уредник ВСС	1. апр. 2005.		Неодређено
3.	Драган Стојановић	Уредник ВСС	3. септ. 2004.		Неодређено
4.	Гордана Војиновић	Уредник ВСС	3. септ. 2004.		Неодређено
5.	Јасмина Јашовић	Организагор ССС	3. септ. 2004.		Неодређено Породилско одсуство
6.	Томислав Ђорђевић	Организагор ССС	15. јун 2011.		Неодређено
7.	Јосиф Миленковић	Организагор ССС	15. јун 2011.		Неодређено
8.	Игор Митосављевић	Мајстор светла и тона ССС	15. јун 2011.		Неодређено
9.	Братимир Стезанић	Благајник ССС	15. јун 2011.		Неодређено
10.	Светлана Миленковић	Организагор ССС	01. септем бар 2012.	01. септе мбар 2013.	Одређено (на замени)

у 2013. години

Редни број	Име и презиме	Радно место и ст.спрема	Дат. зап.	Дат.п. рад.о.	Статус запо.на дан извештаја
1.	Зорица Ђорђевић	Директор ВСС	3. септ. 2004.		Неодређено
2.	Жарко Станковић	Уредник ВСС	1. апр. 2005.		Неодређено
3.	Драган Стојановић	Уредник ВСС	3. септ. 2004.		Неодређено
4.	Гордана Војиновић	Уредник ВСС	3. септ. 2004.		Неодређено
5.	Јасмина Јашовић	Организагор ССС	3. септ. 2004.		Неодређено Породилско одсуство

6.	Томислав Ђорђевић	Организатор ССС	15. јун 2011.		Неодређено
7.	Јосиф Миленковић	Организатор ССС	15. јун 2011.	31. октоб ар 2013.	Престанак раднoг однос пензија
8.	Игор Митосављевић	Мајстор светлаи тона ССС	15. јун 2011.		Неодређено
9.	Брагимир Стеванић	Благајник ССС	15. јун 2011.		Неодређено
10.	Свeглана Миленковић	Организатор ССС	01. окто, 2013.		Одређено (на замени)

у 2014. години

Редни број	Име и презиме	Радно место и ст. спрема	Дат. зап.	Дат. п. рад. о.	Статус запо. на дан извештаја
1.	Зорица Ђорђевић	Директор ВСС	3. септ. 2004.		Неодређено
2.	Жарко Станковић	Уредник ВСС	1. апр. 2005.		Неодређено
3.	Драган Стојановић	Уредник ВСС	3. септ. 2004.		Неодређено
4.	Гордана Војиновић	Уредник ВСС	3. септ. 2004.		Неодређено
5.	Јасмина Јашовић	Организатор ССС	3. септ. 2004.		Неодређено Породилско одсуство
6.	Томислав Ђорђевић	Организатор ССС	15. јун 2011.		Неодређено
7.	Игор Митосављевић	Мајстор светлаи тона ССС	15. јун 2011.		Неодређено
8.	Брагимир Стеванић	Благајник ССС	15. јун 2011.		Неодређено
9.	Свeглана Миленковић	Организатор ССС	2. октобар 2014.		Одређено -на замени

у Параћину,
„Параћин“
27.01.2015. год.

М.П.



Културни центар

Zorica Đorđević